

RIT.271.16.2014.RR

Wróblew, 2014-04-10

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ
dotyczące pytania nr 1 – 3**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: RIT.271.16.2014.RR.
Nazwa zadania: „*Zakup ciągnika wraz z urządzeniami służącymi do konserwacji rowów melioracyjnych, utrzymaniem zieleni i czystości na terenie oczyszczalni ścieków i SUW w Gminie Wróblew*”.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się do Państwa z prośbą o zmianę parametru technicznego wymaganego w specyfikacji t/j punktu o pojemności silnika i dopuszczeniu ciągnika z silnikiem o pojemności 3400 cm³.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymogi w tym zakresie określone w SIWZ zał. nr 7 Silnik o pojemności co najmniej 4000 cm³ do 4500 cm³.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści ciągnik fabrycznie nowy, bez limitu Mth wyprodukowany w roku 2013, spełniający wszystkie parametry techniczno użytkowe wymagane w SIWZ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymogi w tym zakresie określone w SIWZ zał. nr 7 Rok produkcji (fabrycznie nowy) – 2014

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający uwzględni serwis mobilny z bezpłatnym dojazdem do Zamawiającego w okresie gwarancyjnym?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza serwis mobilny z bezpłatnym dojazdem w okresie gwarancyjnym.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
w związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o nieprzedłużeniu terminu składania ofert.

WÓJT GMINY

Tomasz Woźniak

Tomasz Woźniak

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy